

# 值钱的太少,砸车党干脆“跑量”

## 一夜撬盗16辆,大多是成色较新的私家车

一夜之间,锁金村、板仓等地16辆私家车被砸碎车窗玻璃,车内数千元财物丢失。玄武公安分局刑警大队迅速出击,经过一周的突击侦查,成功破获一个3人盗窃团伙。同时,玄武警方提醒,时至岁末,车内物品盗窃案件频发,市民应尽量选择在有人看管的停车场停放车辆,不要将贵重物品放在车内。

### 16辆私家车一夜被砸

“我的车被砸坏了!”“我车里的数码相机不见了!”……11月25日早上,玄武公安分局接到10多起车内物品被盗的报警电话。民警立即赶到案发现场进行勘查。经过现场统计,当夜共有16辆私家车车内物品被盗,主要集中在锁金村附近和板仓一小区。盗窃手法基本相同,窃贼先将车窗玻璃砸碎,然后对车内物品实施盗窃。

“据受害人反映,车内被窃的物品主要是少量的现金、加油卡、数码相机、香烟等,涉案价值约数千元。”办案民警告诉记者,和以往发生的车内物品盗窃案不同,窃贼并未根据车辆价值大小来确定作案对象,而是尽可能选择成色较新的车辆下手。从作案手法看,应该是同一伙人所为。

### 守候4小时抓获嫌疑人

案发后,玄武警方立即成立专案组展开调查。根据案发现场周围的监控录像,专案组很快便从中发现了3名可疑人

物。这三人连续多天都在案发现场周围出现,并戴着帽子用以伪装。因为无法从监控录像中确定犯罪嫌疑人的清晰面貌,专案组马上在案发现场周围开展了大范围的走访排查工作。

经过近一周的艰苦工作,专案组刻画出了其中一名犯罪嫌疑人李某的图像,并下发《协查通知》进行辖区布控。12月2日下午,警方经过侦查发现,李某在迈皋桥一带出现。当晚7点多,李某被守候4小时的民警抓获。经就地突审,李某交代了自己与另外两人合伙实施盗窃的作案经过,并交代了另外两名同伙。根据李某的供述,办案民警快速出击,于当晚将另外两名犯罪嫌疑人王某、张某抓获归案。

### “多搞几辆车,跑个量”

经审查,3名犯罪嫌疑人都是80后,分别来自河南、安徽和江苏宿迁。今年11月25日凌晨1点左右,3人窜至锁金村小区等地,对停放于路边和小区内的私家车实施盗窃。李某和张某负责望风,年纪最大的王某则将车窗玻璃砸碎,对车内物品

实施盗窃。据李某交代,可能是因为盗窃车内物品案件频发,市民们已经有所防范。在他们盗窃的16辆车中,并未发现大量现金,只有一些香烟、数码产品等。“就是因为车里头的东西不值几个钱,所以我们就多搞了几辆车,跑个量。”李某说。

三个天南海北的人怎么会走到一起?据李某交代,三人都是无业游民,在打工地相识,王某此前因偷摩托车被判过刑。近期手头拮据,他们便想到了合伙盗窃。目前,3人已被玄武警方刑事拘留。

### 警方提醒

#### 应选有人看管的停车场

玄武警方表示,时至岁末,盗窃、抢劫等案件可能呈现多发性趋势,警方将加大打击力度,震慑犯罪分子。同时,警方提醒市民,为防范车内物品被盗,应尽量将车辆停放于有人看管的停车场,或设置有监控探头的区域,同时贵重物品尽量不要放置于车内。特约记者 杨维斌 快报记者 陶维洲

### 又是“跑量”

#### 撬了好几家 偷走一大堆玩具

快报讯(记者 顾元森)昨天早上7点多,吴女士来到浦口浦园路自家的玩具店门口时,发现卷帘门被撬开,顿时明白招贼了。隔壁的另外两家店和附近一家卖手机的小店同样也被偷了。

昨天上午,吴女士一边在店内整理着散落在地上的玩具,一边抱怨:“小偷太可恶了,把店里搞得一团糟。”她指着门口一个大纸盒说,纸盒里装着的是一只遥控飞机,虽然只有一百多块钱,但算是店里最值钱的玩具了,小偷把遥控飞机偷走了,把纸盒扔在店里,店里还丢了不少毛绒玩具、小模型玩具等,损失好几百元,“去年我们这里也有几家小店被偷,有一家店已经被偷了两次。所以晚上我们不敢在店里放现金,这次只损失了一点零钱和玩具。”

隔壁的另两家玩具店同样未能幸免,被偷了不少玩具。“被偷的几家店都挨着,肯定是一个人或同一伙人干的。”店主们称,附近另一家卖手机的小店也被小偷光顾,据称现金丢了1000多元,加上丢失了几部手机,总损失在两万元左右。(钱先生线索费50元)

### 拒付开瓶费

#### 4名大学生遭毒打

快报讯(通讯员 高山 记者 陶维洲)因为拒绝支付KTV所谓的100元“开瓶费”,4名大学生遭到毒打。近日,两名打人的凶徒分别被判处有期徒刑7个月和4年有期徒刑。

徐新是南京某大学的学生。今年2月17日,正是农历正月初四,回到如东老家的徐新约了同是大学同学的4个表弟到县城某KTV唱歌。兴致高涨的徐新拿出了自带的一瓶红酒,和四个弟弟自斟自乐,且歌且饮。正在5人玩得高兴的时候,KTV值班经理陈永杰突然闯进包厢,要求徐新等立即停止饮酒。“我们这里有规定,客人不能自带酒水,这酒你们不能喝了。要喝的话有两个选择,一是去我们的小卖部买,二是交100元的‘开瓶费’。”

对于陈永杰的要求,徐新当场就予以拒绝,“你别来蒙人,消协都说了,‘开瓶费’是霸王条款,别以为我们不懂。”徐新的4个表弟也跟着起哄,和陈永杰对骂了起来,之后,5人便将陈永杰轰出了包厢。

没有收到钱,陈永杰觉得“太丢面子”,恼羞成怒下立即找到KTV总经理汤某,将事情的经过添油加醋说了一遍。“还有人敢在我地盘上撒野。”汤某立即找来了KTV的保安队长王某和社会青年徐猛。

在徐新兄弟5人结账时,陈永杰和徐猛拦住了他们,索要“开瓶费”。在遭到拒绝后,他们拿出早已准备好的钢管、电击器等凶器,向徐新兄弟大打出手。很快徐新等4人就被打倒在地,身上多处受伤。徐新的一个表弟侥幸逃脱,并立即报警。事后,经医生鉴定,徐新双眼球钝挫伤、鼻骨骨折,其弟沈某头部受伤缝合七针,另外两名大学生也受到了不同程度的伤害。近日,如东法院以聚众斗殴罪判决徐猛有期徒刑4年,陈永杰有期徒刑2年7个月。(文中人物系化名)

### “百万巨盗” 被老乡藏在宾馆

快报讯(通讯员 江公宣 记者 陶维洲)盗窃百万元物资的大盗潜逃到江宁投靠老乡,老乡出于哥们义气陪他住宾馆,并用自己女友的身份证开了房间,岂料女友频繁进出宾馆的异常举动引起了警方的怀疑,最终将大盗抓获。

今年11月20日,浙江绍兴警方方向江宁公安分局刑警大队发出协查请求,称被追缉的“百万巨盗”胡伦飞可能藏在江宁,具体下落不明。江宁区说大不大,说小也不小,要找一个人犹如大海捞针。

江宁警方了解到,胡伦飞在江宁有一个同乡好友,叫李玉正,由此判断胡伦飞很可能来此投靠他。很快,一个疑点浮出水面,李玉正的女友最近频繁出入宾馆。

“她自己有家不住,干吗要住到宾馆去?”民警获得这一可疑举动后,立即调取了该宾馆的监控资料,经过人像比对,正是“百万大盗”胡伦飞。11月25日下午,办案民警快速出击,一举将正在宾馆内休息的胡伦飞和李玉正抓获。

经审查,今年1月以来,胡伦飞多次伙同他在绍兴盗窃铜件,涉案价值达百万元。据李玉正交代,11月18日,胡伦飞潜逃到江宁区投靠他,出于哥们义气他便将胡伦飞收留下来,并以女友的名义到宾馆开了房间,让胡伦飞藏匿于此。

江宁警方表示,李玉正在明知胡伦飞被上网追逃的情况下,仍为其窝藏、包庇提供条件,同样触犯了法律。目前,两人已被移交浙江绍兴警方处理,等待他们的将是法律的制裁。(文中人物系化名)

### 一个受伤女孩的报复计划—— 指挥现男友 抢劫前男友

快报讯(通讯员 秦少 记者 李梦雅)深夜,男孩曹华应前女友小倩之约出来谈事,突然两个陌生人冲出来抢走他的新摩托车。几天后,曹华在网上看到有人拍卖自己的摩托车,而卖家的电话号码竟然是小倩的号码,这是怎么回事?

抢车的那两个人,一个叫吴亮,一个叫陈斌,都是90后的学生。今年年初,吴亮通过QQ认识了同是南京人的小倩,见过几次面后两人便谈起了恋爱。

然而,吴亮发现,小倩有的时候会闷闷不乐,细问之下才得知,小倩曾被前男友抛弃,所以一直耿耿于怀。“要不要我帮你出口气?”听吴亮这么一说,小倩感动之余,表示要报复一下前男友。“他前几天打电话向我炫耀,说是买了一辆新的摩托车,要不然我们把他的车抢了。”小倩说。

说干就干,两人拉来陈斌一起帮忙。今年4月份的一天,小倩按计划把曹华约到一偏僻路段,早早埋伏在那里的吴亮和陈斌立即冲上去抢车。曹华根本不是两个人的对手,只能眼睁睁地看着新车被人抢走。“算了算了,摩托车没了可以再买,也别报警了。”小倩装作非常同情的样子,心里却不知道有多高兴。曹华也觉得小倩说得对,没有报警。

事后,小倩和吴亮立即将这辆车子的照片发到网上拍卖。而她没想到的是,曹华却守在网寻找车子的下落,看到自己被抢车子的照片后,立即装作买家打电话,不过,电话还没打通,却发现自己手机上显示的号码是小倩的。曹华郁闷之余,立即报了警。日前,秦淮区法院作出一审判决,小倩、吴亮、陈斌三人犯抢劫罪判处有期徒刑。(文中人物系化名)



### 酷哥

昨天,龙蟠路上,一名身背吉他、头戴DJ耳机的男子边走边唱,陶醉不已。再仔细看看他的装束,“复古”的上衣、破洞磨边的裤脚,最给力的莫过于那露出的半截铜钉腰带,你说跟“犀利哥”比起来,哪个更有气质? 快报记者 辛一 摄

### “圆梦童年”爱心计划启动 - 好邻居创智中心儿童艺术免费培训生等你报名!

为了让更多孩子享有艺术培训机会,发掘专业天赋,即日起,江苏好邻居商业管理公司携手南京河西新城建设指挥部共同启动“圆梦童年”爱心计划。本活动面向社会公开征集报名,评选通过的孩子每人将获得好邻居创智中心送出的千元爱心培训基金。首批20名名单将于12月12日公布。届时,前来好邻居生活广场的小朋友,不仅可以在游乐互动区乐翻天,还能与少儿频道主持人零距离互动游戏,参与数十家儿童知名培训机构免费益智体验咨询,更有机会现场获得免费培训名额和奖品。有梦想,你就来! 活动地点:建邺区黄山路99号好邻居生活广场(地铁奥体站向东500米) 活动时间:12月12日下午2:00~5:00 报名条件及详情咨询:025-83263199

### 阶梯电价引忧虑,先锋S型节电产品火爆市场

天气逐渐转冷,取暖器一路旺销。据市场数据显示:截止10月31日先锋取暖器出货同比增长100%。先锋的热销与近期发改委拟举办“电价听证会”,阶梯电价实施在即息息相关,对于电价的忧虑带来了严寒下消费者选购取暖器的连锁反应——节电型产品大行其道。

#### 电价风波如何应对? 选择先锋

17年来先锋致力于高效节能取暖器的研发和生产,推出的S型油汀系列来满足家庭用户取暖的高效节能需求。经检测表明,先锋S型油汀比普通油汀产品节能16%。按一天使用10小时,一年使用五个月

来算,平均每季要节省624度电,按0.6元每度电计算,每季共合计节省374.4元钱。

#### 节电技术凭证: 独家专利 获取升温率提升53%

先锋有着17年取暖器研发的丰富经验,在取暖器的技术创新上,先锋融合全新的工业设计,推出了先锋S型油汀。先锋S型油汀系列,突破普通油汀的直板外形,采用S型宽片设计,不仅美观靓丽,同时片型加宽,加快了叶片与外界的热循环,升温迅速,节能省时。

#### 节电不能牺牲舒适 先锋20°C温控尽显人性化

冬季取暖是不是温度越高越好,相关方面的专家提倡室温一

般以20°C左右为佳。先锋取暖器绝大部分都有温控功能设置,当机体温度达到90°C,环境温度达到20°C左右的时候,机体就会自动断电,以保持这种宜居温度。

随着国家实施节能减排政策力度的加大,凭借着突出的性能,先锋取暖器必将成为节能换代首选。

先锋取暖器,在当地各大大家电卖场有售。

温暖热线:8008574327

